
 ــــةبيـــــالثاني في اللغة العر الفصل اختبار                    سهايلية محمد  ابتدائية:
 الأستاذ: م/ توايمية                                 الرابعة ابتدائي: المستوى                 2022-2021:السنة الدراسية  

 
 ها في وقت  ج  رام  ب ب    ستمتع  أ  )ها وأزرار  ب داع أ أن  ت  ن  ي م   التّي طالما ت   العصر   آلة   الحاسوب 
ظ و (، أمنيتيحقّقت  فراغي فت    الأمر   ئ  في باد  بت ه    س  وقد ح  ، جاحيا على ن تشجيع   حاسوب  ب   ي ت  ح 

 المسائلُ  وأحل   لوّن  وأ   رسم  وأ  ط   خ أ  ه   ب  ة،    ديد  ع   زاياه  أنّ م   فيما بعد   ت  درك  لكنيّ أ  ة   سليّ  م   لعبة  
لًّا سريع ا العويصة   له ب شبكة  الأ، ح  على  وأتفرّج   الذّهنيةّ   الألعاب  به  مارس  أ   نترنيتوعندما أ ص 

ت ح  صب  التّي أ  ة  د   تعدّ  الم  ة   طوّر  ت  دماته الم  ا به هو خ  هار  نب  ني ا  وما زاد  ، الترّبوية   والحصص   الأفلًّم  
 لأن ه    والمواصلًّت والتجّارة والطّب .... والصّناعة   كالزّراعة    ،في جميع المجالات  م  د  خ  ت  س  ت   

هد  ا ي  والمعلومات من مختلف أنحاء العالم، ف   لنا الأخبار  ل  ق  ن   كما أنهّ ي  يختصر  الوقت و ي قلّ ل  الج 
، ضرورياّه  لًّك  ت م  ا    ا اليوميةّ وصار  نا في حيات  أساسيا   الحاسوب  لقد أصبح   جيب  ع   من جهاز  ل ه    

 .فلًّ يخلو بيت  من حاسوب

 لأسئلةا

      :أسئلة الفهم  -1  

 متى حضي الكاتب بالحاسوب   ؟  -
 استخرج من النصّ خدمات الحاسوب     ؟  -

 . الحديثة ، الصعبة  م ّ وظّفهما في جملتين مفيدتين:، ثاشرح الكلمتين التاّليتين من النص  -

    :أسئلة اللغّة   -2         

 أعرب ما تحته خط في النّص . -

 : استخرج من النصّ مايلي  -

 

 المتكلمين.ين قوسين إلى جمع أسند العبارة ب -
 { . توق   ، بادئفي كلمة   }  و سبب كتابتهما   التاّء والهمزة بين نوع  -

 سبب كتابتها  نوع التاء  الكلمة  سبب كتابتها  نوع الهمزة  الكلمة 
   وقْت   بادِئِ 

 

    الوضعية الإدماجيةّ -3

     يعُد ُ الهاتف المحمول أحد وسائل التواصل الحديثة المهمة في حياتنا اليومية 

و  فوائده مَع ذكرعن مزايا هذا الهاتف و فيمَ نستعمله  أسطر 10-8تحدثّ في فقرة من   المطلوب: 
                                           .وصفة مفعول مطلق،موظفا  مساوِئهُ

 جار و مجرور                فعل مضارع  جمع مؤنث سالم

  

 





الإدماجية   :الوضعية

   da 46000ب مناسبة نجاحك و انتقالك للسنة الخامسة اشترى لك أبوك حاسوبا بثمن  -
 .  4200daو حذاء بـ   da 3500بـ  و بدلة رياضية

 المشتريات. ثمناحسب  -

 معه؟ يبقىكم  – da 08550كان مع أبيك مبلغ  -

؟ واحدكم يأخذ كل  – بالتساويالمبلغ الباقي على إخوتك الأربعة  توزعطلب منك أن  -
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

  الثاني في التربية الإسلامية الفصل اختبار       سهايلية محمد  ابتدائية:
                                                                                                     2021/2022: ابتدائيلرابعة السنة ا  

 الأستاذ:م/ توايمية

 



 

الخاطئة الإجابة ح صح   الأول:  النشاط

.....................................العفو هو أن ت سيء إلى من أخطأ في حقك .............. -1  

متلكاتهم  -2 .........................................المسلم يؤذي غيره بالقول و الفعل و يفسد م   

...........................................................   م عجزة سيدنا صالح هي الحوت  -3  

ش   صفة حميدة  ينشر  المحبة بين النا -4 ..............................................س .......الغ   

الثاني: قابل كل سلوك سيء ب سلوك حسن   النشاط

 السلوك السيء  السلوك الحسن 

 ........................  
......................... 
.......................... 
......................... 
.......................... 

........................... 

........................... 
 

 الإنتقام
 الكذب
 الإساءة
 التكبر
 الخيانة
 السخرية

جاية الأشرار  م 

  

الثالث: أكمل السورة   النشاط

الرحيم: الرحمان الله ها و  ........ ....        الًّه  ت  } و  الش مس  و  ض حاها        و  ........... ...  بسم لًّ  ج   

اه ا ........... و   .    و ما ب ن اه ا  .........     إ ذا ي غ ش اها      و   و  ..............  ا ط ح    و  ...........       و  م 

ه ا      ا و  م   ك اه ا     {.  س و  ن  ز  اها       ..... ....... م  ه ا و  ت قو  ا ف جور  ه  ف أ ل ه م   

الإدماجية:   الوضعية

 لقد كان لإسلًّم عمر ابن الخطاب رضي الله عنه أثر بالغ في نصرة الإسلًّم و المسلمين ـ أكمل الفراغ بما يناسب

أعتز بـ................................أحب  عمر بن الخطاب و أقول ................... و  -  

أسلم ع مر في السنة ............ من .................. و كان إسلًّمه................... -  

هو أحد ................................... و ثاني ......................... بعد وفاة ....................... -  

ل قّ ب  بـ........................  ............... .....................هو أول من ..... -  

دامت خلًّفته ...................  توفي ................................ على يد أحد ................. -  

 الثاني في التربية المدنية  الفصل اختبار                    سهايلية محمد  ابتدائية:
                                                                                        2202-1202: السنة الرابعة ابتدائي  

1 2 
3 

4 5 6 

7 8 9 

 



 الأستاذ: م/ توايمية

 

الأول: أجب بصحيح أو خطأ  النشاط

الناس........التمييز العنصري سلوك حسن ينشر المحبة بين  -  

أنا تلميذ مسلم لا أميز بين أفراد المجتمع .............. -  

أدرس في الابتدائية ثلًّث سنوات  -  

ي سير المتوسطة المدير فقطـ   

الثاني: ضع كل جملة في الخانة المناسبة   التمرين

 -ون من أربع سنوات تعليميةتتك -يسيرها المدير –أجتاز شهادة البكالوريا  –هي المرحلة الثالثة من التعليم -
أدرس اللغة  -أختار تخصص معين أدرسه -أجتاز شهادة التعليم المتوسط -أدرس فيها خمس سنوات

أجتاز فيها شهادة نهاية مرحلة التعليم الإبتدائي. -أدرس ثلًّث سنوات -الإنجليزية أول مرة  

 الثانوية المتوسطة الإبتدائية
- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 

 

الثالث: أكتب   امام كل عبارة ملكية عامة أ و ملكية خاصة    التمرين

ستشفى ـ   منزل ...............  -حديقة عمومية ..............................  –....................................  الم 

الجامعة...................  –............ ...........عيادة الطبيب   –محفظة و أدوات مدرسية.................... ـ   

دراجة................... -       مزرعة................... -     .................المدرسة ـ    ........الثانوية..........ـ    

الإدماجية: تحدث عن مدرستك في فقرة قصيرة ) الاسم، الموقع، عدد الأقسام، المعلمين، المطعم، دورة المياه،  الوضعية
بو  الساحة، أين تدرس؟.....( اج  ك ن حوها؟ما هو و   

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................  

  
  الثاني في التاريخ و الجغرافيا الفصل اختبار                سهايلية محمد  ابتدائية:   

 





 :الجغرافيا ثانيا     

 أجب بــ "صحيح " أو " خطأ " وصحح الخطأ إن وجد اما كل عبارة مما يأتي ل:التمرين الأو
 الجزائر لا تملك موارد طبيعية ................ 
 .........................................................................  
  يعد البترول والغاز من الموارد الطبيعية المتجددة ................ 
 .........................................................................  
 يعتبر الغاز الطبيعي من الموارد الطاقوية الغير مُتجددة ................ 
 .........................................................................  
 للزراعة يعد الحديد من المعادن الأساسية ................ 
 .........................................................................  
  الموارد الطبيعية عاملا أساسيا في مجال الزراعة و

 ................ الصناعة"

 .........................................................................  
 صنف الموارد التالية في الجدول :التمرين الثاني

الحيوانية الثروة ، الشمسية الطاقة ، النحاس ، الغاز ، الذهب ، البترول ، الأشجار ، الفوسفات الماء،
 موارد غير متجددة موارد متجددة

  

 ضع الكلمات في مكانها  التمرين الثالث:
 الفلاحية ـ مُصدرةٌ ـ الغاز ـ حاسي الرمل ـ الفوسفات ـ الصناعة ـ المائية ـ الحديد   - بترولال – حاسي مسعود 

  عليه.......... الذي يعُدُ أهم مورد تقوممثل ......................ومعدنية تمتلك الجزائر موارد..... 

 ـ .............. ي ستخدم  في تزويد الفلًّحة ب الأسمدة .

ـ الموارد  الطاقوية أ همها ..................... الذي ي عتبر  أهم مصدر للطاقة في الجزائر التي ت عد من أكثر 

نتجة و  ............. له، يتركز أهم حقل له في مدينة .............   الدول م 

نتاجه بمنطقة حاسي ال  رمل ـ ............ ثاني أهم مصدر للطاقة، يوجد أكبر حقل لإ 

 ـ الموارد ............ مثل الأراضي الصالحة للزراعة و الثروة ................

 

 





 
 
 
 
 
 
 

   ا لوضعية الإدماجية:   

للواحد . و اشترى أيضا   4560daـ بمِناسبة عيد الفطر المبارك اشترى الأب ملابس لِأبنائه الأربعة بثمن 
 .650daو قارورة عطر له بثمن   8000daألعاب بقيمة 

 ـ ما هو ثمن كل الملابس  ؟1 
 ـ ما هو ثمن كل المشتريات ؟2
 كم يبقى معه؟ 20000ـ أعطى للتاجر مبلغ 3
 . ـ كم يأخذ كل إبن؟1460daـ  يوم العيد وزع على أبنائه مبلغ 4
 

 الحل                            العمليات   الأجوبة                                                             
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

  الثاني في التربية العلمية الفصل اختبار                    سهايلية محمد  ابتدائية:

 



 ..................................الاسم و اللقب:                                     2022-2021: السنة الرابعة ابتدائي  

 

الأول الخطأُ:النشاط صحح ثم العبارة إقرأ

هي:ُـ الأربعة  ...........................................................................ُيمين، يسار، أعلى، تحتالإتجاهات

 .....................................................ـ لتحديد جهة الشمال نستعمل المستوي ذو الفقاعة 

راقبة أفقية سطح الجدار يستعمل البناء خيط المطمار .....  .........................................ـ ل م 

 ......................................ـ ل مراقبة شاقولية الجدران يستعمل البناء البوصلة.................

 توجد  حالتين للماء فقط  و هما الحالة الصلبة و السائلة ................................................

الثاني  أكمل الفراغ بما يناسب :التمرين

 ، قابل ................ ف يزداد حجمه و ينقص عند الإنضغاط.لا لون له ولا طعم له....... مرن  ـ الهواء

 الماء من الحالة السائلة إلى الحالة الغازية و ت سمى بعملية ...................ـ يتحول 

 ك تلة الماء لا ........... أثناء التحول من السائل إلى ............... أو العكس.ـ 

 ـ يتغير ........... الماء، ف يزداد عند ................ و ........... عند الإنصهار.

 ء من الحالة الصلبة إلى الحالة السائلة بواسطة .............. و ت سمى ب عملية ...............ـ يتحول الما

 ـ يتحول الماء من الحالة السائلة إلى الحالة الصلبة بواسطة ............ و ت سمى  ب عملية ....................

الثالث  صنف في الجدول نواقل و عوازل الكهرباء :التمرين

 خشب، البلًّستيك، الحديد، جسم الإنسان،قطعةالنحاس، الماء، الهواء، 

 ل تجنب أخطار الكهرباء في المنزل: تيناعد3 قأذكر

 ـ ...........................................................................................

 ـ ...........................................................................................

 الثاني في اللغة العربيـــــــــة الفصل اختبار                    سهايلية محمد  ابتدائية:

 العوازل  النواقل

............................................................ 
............................................................ 
............................................................ 

.......................................................... 

.......................................................... 
......................................................... 

 







  :الوضعية الإدماجية -

 

 طولها. نصفو عرضها  متر 28يملك جارك قطعة أرض مستطيلة الشكل طولها  -

 احسب مساحتها مساحتها. -

 رة الواحدة.يللشج 950da شجرة بسعر  04أراد أن يغرس عليها أشجار الزيتون، فاشترى  -

 التي اشتراها جارك؟ الشجيراتما هو ثمن  -

 . 28840DAعمال لغرس هذه الأشجار بأجرة  4شغل جارك  -

 ما هي أجرة كل عامل؟ -

 
 

 الأجوبة                                                               الحل                      العمليات

 

 


